

及時雨關懷 甘霖解困境

宋·李彌遜『赤松』詩云：「那知無心雲，解作及時雨。」比喻能及時解決困難或問題的事物。在全國新冠肺炎疫情仍然嚴峻之際，本監持續推動「及時雨—援助收容人高關懷家庭方案」，善盡矯正機關的社會責任，也為家庭陷入困境的弱勢收容人家屬，注入一股甘霖，希望能幫助其渡過難關。本年度共有 6 名貧困收容人家庭得到幫助，於 111 年 6 月 24 日由秘書代表關懷慰問家屬，並致贈救助金。

收容人小古，因經濟所困，一時迷惘而犯案入獄，獨留 70 多歲老母親，靠清潔工作的微薄收入獨立扶養三個孫子，讓在監服刑的他深感愧疚及懊悔，更無時無刻的心繫在外的母親及子女，教誨師知道小古的狀況後，立即主動協助申請「及時雨—援助收容人高關懷家庭方案」補助，除能讓小古的母親得到幫助外，也能讓小古安心服刑。

典獄長秉持大愛精神，持續帶領同仁們關懷照顧弱勢收容人及其家庭，用愛心填補社會最脆弱的角落，也希望這股溫暖真誠的力量，在世上流轉不息，如蒲公英般飄向各處，萌芽茁壯，遍滿大地，以關懷之心，點亮生命的光輝。



秘書關懷慰問家屬並致贈救助金



秘書關懷慰問家屬並致贈救助金



秘書關懷慰問家屬並致贈救助金